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Macrina Bakery, Seattle, Washington, USA

So schnell wie  
Ihr Business.
Keramische Fliesen zur 
Trockenverlegung

Zeit ist eine der wertvollsten Ressourcen, Keramikfliesen einer der 
nachhaltigsten Bodenbeläge. Ob im Ladenbau, Gastronomie, 
Hotellerie oder in der Verwaltung: DryTile ermöglicht den Einbau 
eines hochwertigen Bodens mit allen Vorteilen der Keramik – und 
das in Rekordzeit. Mit einer Korkschicht auf der Rückseite und 
damit ohne den Einsatz von Kleber, kann DryTile bis zu 8 Mal 
schneller verlegt werden. Das spart Zeit, reduziert Schließzeiten 
und optimiert die Bauabläufe.

As fast as your  
business.
Ceramic ti les for 
dry installation

Time is one of the most valuable resources available; ceramic 
tiles are among the most sustainable floor coverings. Whether 
in shop fitting, catering, the hotel trade or administration: 
DryTile enables the installation of a high-quality floor with all  
of the advantages of ceramic – and within record time. With  
a cork layer on the back, thereby dispensing with adhesive 
altogether, DryTile can be laid up to 8 times faster. This saves 
time, reduces closing times and optimises installation processes.

Macrina Bakery, Seattle, Washington, USA
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FLIESENKLEBER

KERAMISCHE BODENFLIESE

RÜCKSEITIGE KORKSCHICHT

SYSTEMFUGE

Das Besondere an DryTile ist die speziell dafür entwickelte 
Korkschicht auf polyolefiner Basis. Frei von PVC, Chlor und 
Weichmachern, und sogar für Lebensmittelkontakt geeignet, 
wird sie aus einem Korkgranulat thermisch und unter Druck 
kontinuierlich erzeugt und in einem Spezialverfahren dauer-
haft auf die Fliesenrückseite aufgebracht. Sie sorgt dafür, 
dass sich die Fliese fest an den Boden ansaugt. Kein Mörtel-
bett, kein Kleben. Dieses System nennen wir Trockenver-
legung.

Das Prinzip ist ebenso einfach wie genial: Das Eigengewicht 
der Fliese drückt die Korkschicht an den Untergrund, diese 
saugt sich fest und garantiert, dass nichts mehr verrutscht. 
Befördert durch die Entkopplung bei schwimmender Ver legung 
sorgt Kork außerdem für eine erhöhte Trittschall dämmung.

Dabei bietet das DryTile System natürlich alle Vorteile von 
Keramikfliesen gegenüber anderen Böden wie Laminat oder 
Vinyl: Sie sind absolut lichtecht und UV-beständig, geruchs-
neutral, schwere Möbel hinterlassen keine Druckstellen auf 
ihnen, sie sind nicht brennbar und sie sind unempfindlich 
gegenüber Hitze. 

Diese Eigenschaften machen DryTile zum idealen System für 
Ladenbau, Autohäuser, Büroflächen, Hotels, Museen, 
Gewerbebauten, Schulen und Gastronomie.

Die Beratung und Verlegung von DryTile erfolgt ausschließlich 
über zertifizierte Partner. So sichern wir die Qualität der 
Verlegung und die Funktionsfähigkeit des Systems.

Die DryTile-Formel

Kork-Granulat

The DryTile formula

One unique feature of DryTile is its specially-developed  
cork layer based on polyolefins. Free of PVC, chlorine and 
plasticizers, and even suitable for contact with food, it is 
generated thermally from a cork granulate under constant 
pressure and applied permanently to the back of the tile in a 
special process. This ensures that the tile is firmly suctioned 
to the floor. No mortar bed, no adhesive. We refer to this 
system as dry tiling.

The principle is ingeniously simple: the tile’s inherent weight 
presses the cork layer onto the substrate where it adheres, 
vacuum-like, and guarantees that everything stays firmly  
in place. Enhanced by decoupling in the case of floating 
installation, cork also ensures improved impact sound  
insulation.

It goes without saying that the DryTile system also offers all  
of the advantages of ceramic tiles when compared to other 
floorings such as laminate or vinyl: they are absolutely light-fast, 
UV-resistant and odour-neutral; heavy furniture does not leave 
any pressure marks; they are non-flammable as well as being 
impervious to heat. These features make DryTile an ideal 
system for shop fitting, car showrooms, offices, hotels, 
museums, commercial buildings, schools and restaurants.

DryTile consulting and installation are provided exclusively  
by certified partners. Enabling us to guarantee the quality  
of installation and system function.

Cork granulate

TILE ADHESIVE

CERAMIC FLOOR TILE

CORK LAYER ON BACK

SYSTEM JOINT
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1.  Keramische Fliese mit entsprechenden  
technischen Eigenschaften

2.  Rückseitige Korkschicht mit  
Spezialverfahren dauerhaft appliziert

3.    Systemfuge, welche durch die umlaufende  
Kante automatisch entsteht

Zur Systembeschreibung:

1.  Ceramic tile with corresponding  
technical characteristics

2.  Cork layer on back durably applied  
by a special technique

3.    System joint automatically formed  
by the projection on all sides

System description:
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DryTile: So viele Vorteile ...
  für den Bauherren

+  Deutliche Verkürzung  
der Bauzeit

DryTile ist bis zu 8  x schneller als die 
klassische Fliesenverlegung.

+  Ohne Aufwand  
vollständig rückbaubar 

Wenn Sie den neuesten Inneneinrich-
tungstrends folgen möchten oder eine 
Nutzungsänderung eintritt, können Sie 
die Fliesen rückstandslos und ohne 
Staubentwicklung schnell und einfach 
entfernen.

+  Einfache Reparatur  
beschädigter Platten

Beschädigte Fliesen können binnen 
Minuten ausgewechselt werden. 
Fugen können leicht aufgeschnitten 
werden, keine Trocknungszeiten von 
Fliesenkleber – die neue Fliese einfach 
einlegen und erneut verfugen.

  für den Architekten

+  Parallele Disposition von Arbeiten

DryTile Systemböden sind sofort 
begehbar. So können andere Arbeiten 
wie zum Beispiel Elektroinstallation,
Maler- oder Trockenbauarbeiten fast 
ohne Unterbrechung fortgesetzt 
werden.

+  Problemloses  
Planen 

Die einzige Voraussetzung für DryTile ist 
ein ebener Untergrund. Als Grundlage 
der Bemessung gilt die DIN 18202 
„Toleranzen im Hochbau“. Planung „für‘s 
Auge“, und nicht nach starr festgelegten 
Trennfugen und Mindestabständen.

  für den Handwerker

+  Nahezu staubfreies Arbeiten

Lärm, Staub und Stress belasten. 
DryTile Systemböden brauchen keinen 
Kleber und die Verlegung geschieht 
schnell und reibungslos.

+  Minimieren von 
Gewährleistungsansprüchen

Durch die konstruktive Entkopplung 
sind Reklamationen auf Grund von 
Untergrundbewegungen beinahe
ausgeschlossen.

+  Erschließen neuer  
Geschäftsfelder

DryTile macht die Fliese fit für neue 
Einsatzgebiete und bietet Handel und
Handwerk neue Impulse. Ob Super-
märkte, Hotels oder Ausstellungsräume: 
DryTile bietet Flexbilität und Schnellig-
keit – und alle Vorteile eines robusten 
Fliesenbelags. Chancen nutzen: 
DryTile Partner werden!

Farbecht Geeignet für 
Fußboden heizung

Geprüftes Produkt

Schwer entflammbarStossfest

EmmisionsfreiLeichte Verlegung

Recyclebar

Verursacht wenig Müll

DryTile: so many advantages ...
  For building owners

+   Significantly shorter  
installation periods

DryTile is up to 8 times faster than 
classic tiling.

+   Entirely reversible at  
no great effort

If you wish to keep abreast of the latest 
trends in interior design or areas are 
subject to a change of use, you can 
swiftly and easily remove the tiles 
entirely reversibly and without any dust.

+   Easy repair of damaged tiles

Damaged tiles can be replaced within 
minutes. Joints are easily cut open, no 
drying times for tile adhesive – simply 
insert the new tile and regrout.

  For architects

+  Parallel planning of tasks

DryTile system floors can be walked on 
immediately, enabling the continuation 
of other tasks such as electrical 
installation, painting or drywall work, 
practically without interruption.

+  Easy planning 

The only prerequisite for DryTile is a 
sufficiently smooth subsurface (inside 
micrometre 2 mm on 2 m length). 
“Visible” planning, and not according  
to rigidly specified separating joints  
and minimum clearances.

  For craftsmen

+  Practically dust-free installation

Noise, dust and stress are irritating 
factors. DryTile system floors do not 
require any adhesive and installation 
is fast and smooth.

+  Minimising warranty claims

Constructive decoupling means that 
complaints based on underground 
movements are practically eliminated.

+  Tapping new areas of business

DryTile makes tiles fit for new areas 
of application and offers trade and 
craftsmen new impulses. Whether 
supermarkets, hotels or showrooms: 
DryTile offers flexibility and speed – 
and all of the advantages of a robust 
tile surface. Make the most of these 
opportunities: become a DryTile 
partner!

Color-fast Suitable for 
underfloor heating

Tested product

Low-flammableImpact-proof

Emission-freeEasy installation

Recyclable

Incurs little waste
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It‘s all about stories / Limbecker Platz, Essen, DeutschlandIt‘s all about stories / Limbecker Platz, Essen, Germany
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Die Verlegung: Schnell, schneller, fertig.
Ebenflächigkeit prüfen
Einzige Voraussetzung für die Verlegung von DryTile 
Systemböden ist ein ebener Untergrund. Als Grundlage der 
Bemessung gilt die DIN 18202 „Toleranzen im Hochbau“. Bei 
mechanisch höherer Belastung empfiehlt sich ein Stichmaß von 
2 mm auf einer Länge von 2 m. 
Vor Beginn der Verlegung ist der Untergrund mit entsprechen-
den Messgeräten auf Ebenheit und Oberflächenbeschaffenheit 
zu prüfen. Die Maßgenauigkeit und Ebenheit der Verlegeunter-
gründe muss der fertigen Bekleidungsfläche entsprechen. 
Dies kann mit einer vollflächigen Nivellier-Spachtelung erreicht 
werden.

Fugenraster festlegen
DryTile Systemböden können in jedem üblichen Fugen   raster 
verlegt werden. Die schmale und präzise Systemfuge entsteht 
automatisch bei der Verlegung, indem die Kork kanten press 
aneinander gelegt werden.

Fliesen verfugen
Verlegte DryTile Fliesen werden mit systemeigenen Fugen-
massen möglichst umgehend nach der Verlegung verfugt. 

Dabei ist unbedingt auf die Hersteller angabe bzgl. des Misch-
ungsverhältnis mit Wasser gemäß beiliegender Verlegeanleitung 
zu achten. Nach 12 Stunden ist der Belag wieder begehbar und 
nach 24 Stunden ist die Fläche wieder belastbar.

Technische Daten und Zulassungen
•  Eigene Ü-Kennzeichnung
•  Bauaufsichtliche Zulassung: DIBt Zulassungsnummer 

Z-156.610-1373
•  Emissionsgeprüftes Bauprodukt nach DIBt-Grundsätzen
•  Brandverhalten: schwerentflammbar Klasse Bfl – s1 nach  

DIN EN 13501-1 auf massiven, mineralischen Untergründen 
(Rohdichte >/= 1350 kg/m³) und auf Untergründen aus Holz und 
Holzwerkstoffen (Dicke >/= 10mm, Rohdichte >/= 475 kg/m³)

•  Akustische und konstruktive Entkopplung vom Untergrund  
(bis zu 13 db* Trittschallminderungswert gemäß Test der ITA 
Wiesbaden)

•  Entsorgung (Fliese inkl. Korkbeschichtung und Systemfugen-
masse) gemäß Abfallschlüssel 170904 (DK1 Deponie)

* Prüfwert nach DIN EN ISO 10140. Die tatsächlich erzielte Trittschalldämmung 
ist durch Probeverlegung und –messung vor Ort zu ermitteln.

Ebenflächigkeit mit 
entsprechenden   
Messgeräten prüfen.

Fugenraster festlegen und 
Korkkanten press aneinander 
legen.

Fliesen mit systemeigener Fugenmasse verfugen. Wichtig 
ist dabei das richtige Mischungsverhältnis der Fugen-
masse mit Wasser gemäß Angaben des Herstellers.

DryTile Fliesen sind jederzeit einfach austauschbar. 
Einfach Fuge aufschneiden, Fliese mit einem Saugheber 
herausnehmen und neue Fliese einsetzen.

Boden ggf. nachbearbeiten, um die 
Anforderungen an die Ebenheit zu 
gewährleisten.

Installation: fast, faster, f inished.

* Test value acc. to DIN EN ISO 10140. The impact sound reduction actually 
achieved should be established by trial laying and measurement on site.

Check for planarity
The only prerequisite for laying DryTile system floors is a 
sufficiently smooth subsurface exceeding the surface evenness 
tolerances according to DIN 18202. An inside micrometre of  
2 mm on a length of 2 m must be maintained. Prior to installa-
tion, the subsurface must be examined for evenness and 
surface quality using the appropriate measuring instruments. 
The dimensional accuracy and evenness of the laying surface 
must comply with that of the finished covered area. This can 
be achieved by means of full-surface levelling.

Specify joint grid
DryTile system floors can be installed in any standard joint 
grid. The slim and precise system joint is automatically 
achieved by laying the cork edges tightly against each other.

Grout tiles
DryTile tiles are grouted using special dispersion joint mortar 
immediately after installation, if possible, whereby the 
enclosed manufacturer’s installation instructions concerning 
the mixing ratio with water must be observed.  

The surface can be walked on after 12 hours and displays full 
resistance after 24 hours.

Technical data and approvals
• Own CE marking
• Building inspection approval: DIBt approval number   
 Z-156.610-1373
•  Emission-tested construction product in accordance with 

DIBt principles
•  Fire performance: flame-retardant class Bfl-s1 as per  

DIN EN 13501-1 on solid mineral subsurfaces (gross 
density >/= 1350 kg/m³) and on subsurfaces made of  
wood and wood materials (thickness >/= 10 mm,   
gross density >/= 475 kg/m³)

•  Acoustic and constructive decoupling from the subsurface 
(up to 13 db* impact sound reduction value as per ITA  
Wiesbaden test)

•  Disposal (tile incl. cork layer and system joint mass) as  
per waste code 170904 (DK1 landfill)

Examine planarity using 
the appropriate measuring 
instruments.

Specify the joint grid and lay 
the cork edges tightly against 
each other.

Grout the tiles using special system grout mortar.  
Ensure the correct mixing ratio of grout mortar and  
water as per manufacturer’s instructions.

DryTile tiles can be easily replaced at any time.  
Simply cut open the joint, remove the tile with  
a suction lifter and insert the new tile.

Rework the floor if necessary 
in order to ensure the 
requirements on evenness.
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Zur Verlegerichtlinie:Installation guideline:
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Innovative Oberflächen

Eingangsbereich Ausstellung AGROB BUCHTAL GmbH, Alfter-Witterschlick, DeutschlandExhibition lobby AGROB BUCHTAL GmbH, Alfter-Witterschlick, Germany

Innovative surface finishes
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Antibakterielle Wirkung
Mit dem Aufeinandertreffen von Hytect und Licht  
wird Sauerstoff aktiviert, der Mikroorganismen wie 
Bakterien, Schimmel und Keime zersetzt. Ein gutes  
Gefühl, ein Zuhause zu haben, das uns vor Krank-
heitserregern schützt.

Hytect-Fliesen können einen bedeutenden Beitrag zum Raumklima leisten. Denn die innovative 
Technologie reduziert Bakterien, Schimmel und Keime, baut Luftschadstoffe ab und sorgt dafür,  
dass Schmutz mühelos zu entfernen ist. Hytect funktioniert wie ein natürlicher Katalysator, der  
allein durch Lichteinfluss seine Wirkung entfaltet – und zwar dauerhaft. Denn Hytect ist fest in  
die Fliese eingebrannt und verbraucht sich nicht. Für eine nachhaltig gute Luftqualität.

Unglasierte Steinzeugfliesen sind grundsätzlich strapazierfähig und unempfindlich. Mit der keramischen
Vergütung Protecta wird die Flecken- und Schmutzunempfindlichkeit nochmals entscheidend verbessert.  
Die werkseitig aufgebrachte Vergütung geht während des Brennens eine innige Verbindung mit dem 
Fliesenkörper ein und verschließt die bei unglasierter Keramik quo natura vorhandenen „Mikro-Poren“.  
Dadurch wird das Eindringen fleckbildender Substanzen verhindert. Eine Imprägnierung ist hier nicht mehr 
erforderlich und bei trittsicheren Protecta-vergüteten Fliesen unter Umständen sogar schädlich, da das 
Imprägniermittel nicht in die Fliese eindringen kann, sondern als Schmierfilm auf der Oberfläche verbleibt.

HYTECT – DIE HYGIENE-FLIESE

PROTECTA-VERGÜTETE FLIESEN

So funktioniert und wirkt die Hytect-Technologie

Titandioxid (TiO2) wird bei hoher Temperatur unlöslich und dauerhaft in die Keramikoberfläche  
eingebrannt. Als Katalysator, der sich nicht verbraucht, löst es praktisch lebenslang eine durch Licht 
aktivierte Reaktion (Photokatalyse) mit Sauerstoff und Luftfeuchtigkeit aus. Dadurch entsteht aktivierter 
Sauerstoff und eine hydrophile, wasserfreund liche Keramik oberfläche. Der aktivierte Sauerstoff 
übernimmt nun drei entscheidende Funktionen.

■  Hytect hemmt das Wachstum von Schimmel,  
Bakterien und anderen Mikroorganismen

■  Hytect vereinfacht die Reinigung der Oberfläche 
■  Hytect hilft Luftschadstoffe wie Formaldehyd und  

Gerüche im Innenraum abzubauen

Renommierte Testinstitute 
bestätigen die Wirkweisen  
von Hytect. 

Weitere Informationen: 
www.hytect.com

Zum Hytect-Film:

Verbessertes Raumklima
Hytect löst einen Luftreinigungs-
prozess aus, bei dem sowohl  
unangenehme Gerüche als auch  
Schadstoffe wie Stickoxide  
neutralisiert werden. Damit jedes 
Familien mitglied und jeder Gast  
unbeschwert durchatmen kann.

Einfach zu reinigen
Dank der Hytect-Oberfläche wird Schmutz einfach  
unterspült. Das reduziert den Reinigungsaufwand  
und die Verwendung von Putzmitteln. So kann man  
sich den schönen Dingen des Lebens widmen und  
zudem die Umwelt schonen.

Die Böden, die über die besondere Hytect- 
Oberfläche verfügen, sind im Produktteil  
entsprechend mit dem Logo markiert.

Antibacterial effect
When Hytect interacts with light, oxygen is activated 
which breaks down microorganisms such as bacteria, 
mould and germs. The good feeling of having a home 
which protects us from germs

Hytect tiles can make a significant contribution to a healthy room climate. After all, this innovative 
technology reduces bacteria, mould and germs, breaks down pollutants in the air, and ensures that dirt 
can be easily removed. Hytect acts like a natural catalyst whose effects are triggered simply by light 
– and permanently. After all, Hytect is inseparably and durably baked into the tile. For sustainably good 
quality of air.

Unglazed vitrified tiles are hard-wearing and resistant by nature. Thanks to the Protecta surface upgrading,  
stain and dirt resistance could be improved considerably: during the firing process, the coating applied  
in-plant is ceramically bonded to the biscuit and closes the existing “micropores” quite natural for unglazed
ceramics. In this way, the penetration of substances forming stains is prevented. Thus, an impregnation  
is no longer required and may possibly even have a negative effect in the case of slip-resistant tiles with  
Protecta surface upgrading, as the impregnating agent cannot penetrate the tile, but remains on the surface  
as a lubricating film.

HYTECT – THE HYGIENE TILE

PROTECTA-UPGRADED TILES

How the Hytect  technology works

Titanium dioxide (TiO2) is fired insolubly and permanently into the ceramic surface at high temperatures. 
As a permanent catalyst, it facilitates a life-long reaction between light (photocatalysis), oxygen and 
humidity. This gives rise to activated oxygen and a hydrophilic, water-friendly ceramic surface. The 
activated oxygen undertakes three decisive functions:

■  Hytect slows the growth of mould, bacteria  
and other microorganisms

■  Hytect facilitates cleaning of the surface finish
■  Hytect helps to break down indoor air pollutants  

such as formaldehyde and odours

Renowned test institutes 
confirm the effects of Hytect.

More information: 
www.hytect.com

To the Hytect film:

Improved room climate
Hytect triggers an air-purification 
process which neutralises both  
unpleasant odours and pollutants 
such as nitrogen oxides. Enabling 
every member of the family and 
guest to your home to breathe 
easily.

Easy to clean
Thanks to the Hytect surface, dirt is simply rinsed off. 
This reduces the effort involved in cleaning and the use 
of cleaning agents. Making it possible to concentrate 
on the good things in life while protecting the environ-
ment at the same time.

Floors offering the special Hytect coating bear the 
corresponding logo in the product section.

Innovative surface finishes
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DryTile Serien
P r o d u k t ü b e r s i c h t

DryTile Series
Product Overview
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ALCINA

crema lehmbraun kieselgrau

basalt graphit

ALCINA

crema clay-brown pebble-grey

basalt graphite
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DRYTILE | ALCINA

Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60 45 x 90 90 x 90

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5 447 x 897 x 12,5 895 x 895 x 13

Trittsicherheit R9 R9 R9 R9

m2 / Stück 5,556 2,778 2,470 1,234

Palette / Stück 200 100 80 40

Palette - m2 35,997 35,997 32,389 32,415

Palette - kg 886,400 906,000 792,560 845,720

crema 434816DT 434821DT 434831DT

lehmbraun 434817DT 434822DT 434832DT

kieselgrau 434818DT 434823DT 434833DT 434895DT

basalt 434819DT 434824DT 434834DT 434896DT

graphit 434820DT 434825DT 434835DT 434897DT

Nennmaß cm 7 x 60 

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

m / Stück 1,667

Paket / Stück 15

Paket - m 8,998

Paket - kg 14,250

crema 434826

lehmbraun 434827

kieselgrau 434828

basalt 434829

graphit 434830

Sockel

DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

DRYTILE | ALCINA

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60 45 x 90 90 x 90

Work size - mm 297 x 597 x 12.5 597 x 597 x 12.5 447 x 897 x 12.5 895 x 895 x 13

Slip resistance R9 R9 R9 R9

m2 / pieces 5,556 2,778 2,470 1,234

Pallet / pieces 200 100 80 40

Pallet - m2 35.997 35.997 32.389 32.415

Pallet - kg 886.400 906.000 792.560 845.720

crema 434816DT 434821DT 434831DT

clay-brown 434817DT 434822DT 434832DT

pebble-grey 434818DT 434823DT 434833DT 434895DT

basalt 434819DT 434824DT 434834DT 434896DT

graphite 434820DT 434825DT 434835DT 434897DT

Nom. dim. - cm 7 x 60 

Work size - mm 70 x 597 x 10.5

m / pieces 1.667

Bundle / pieces 15

Bundle - m 8.998

Bundle - kg 14.250

crema 434826

clay-brown 434827

pebble-grey 434828

basalt 434829

graphite 434830

Skirting

DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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CEDRA

schlamm anthrazit grau

CEDRA

mud-brown anthracite grey
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Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60 45 x 90

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5 447 x 897 x 12,5

Trittsicherheit R9 R9 R9

m2 / Stück 5,556 2,778 2,470

Palette / Stück 200 100 80

Palette - m2 35,997 35,997 32,389

Palette - kg 886,400 906,000 792,560

schlamm 433694DT 434759DT 433739DT

anthrazit 433692DT 434757DT 433737DT

grau 433693DT 434758DT 433738DT

DRYTILE | CEDRA

Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

m / Stück 1,667

Paket / Stück 22

Paket - m 13,197

Paket - kg 20,900

schlamm 433697

anthrazit 433695

grau 433696

Sockel

DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60 45 x 90

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5 447 x 897 x 12,5

Slip resistance R9 R9 R9

m2 / pieces 5,556 2,778 2,470

Pallet / pieces 200 100 80

Pallet - m2 35,997 35,997 32,389

Pallet - kg 886,400 906,000 792,560

mud-brown 433694DT 434759DT 433739DT

anthracite 433692DT 434757DT 433737DT

grey 433693DT 434758DT 433738DT

DRYTILE | CEDRA

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 22

Bundle - m 13,197

Bundle - kg 20,900

mud-brown 433697

anthracite 433695

grey 433696

DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)

Skirting
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EMOTION

tiefanthrazit hellbeige mittelgrau

bronze basalt graubraun

EMOTION

deep anthracite light-beige mid-grey

bronze basalt grey-brown
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Nennmaß cm 7 x 60 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 12,5 70 x 597 x 12,5

Oberfläche eben strukturiert

m / Stück 1,667 1,667

Paket / Stück 22 22

Paket - m 13,197 13,197

Paket - kg 22,660 22,660

tiefanthrazit 433802 433806

hellbeige 433804 433808

mittelgrau 433803 433807

bronze 433805 433809

basalt 433821 433823

graubraun 433822 433824

Sockel

Nennmaß cm 30 x 60 30 x 60 60 x 60 60 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R9 R10/A R9 R10/A

m2 / Stück 5,556 5,556 2,778 2,778

Palette / Stück 200 200 100 100

Palette - m2 35,997 35,997 35,997 35,997

Palette - kg 886,400 886,400 906,000 906,000

tiefanthrazit 433402DT 433406DT 433660DT 433664DT

hellbeige 433404DT 433408DT 433662DT 433666DT

mittelgrau 433403DT 433407DT 433661DT 433665DT

bronze 433405DT 433409DT 433663DT 433668DT

basalt 433430DT 433432DT 433436DT 433438DT

graubraun 433431DT 433433DT 433437DT 433439DT

DRYTILE | EMOTION DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 7 x 60 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 12,5 70 x 597 x 12,5

Surface smooth structured

m / Pieces 1,667 1,667

Bundle / Pieces 22 22

Bundle - m 13,197 13,197

Bundle - kg 22,660 22,660

deep anthracite 433802 433806

light-beige 433804 433808

mid-grey 433803 433807

bronze 433805 433809

basalt 433821 433823

grey-brown 433822 433824

Skirting

Nom. dim. - cm 30 x 60 30 x 60 60 x 60 60 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Slip resistance R9 R10/A R9 R10/A

m2 / Pieces 5,556 5,556 2,778 2,778

Pallet / Pieces 200 200 100 100

Pallet - m2 35,997 35,997 35,997 35,997

Pallet - kg 886,400 886,400 906,000 906,000

deep anthracite 433402DT 433406DT 433660DT 433664DT

light-beige 433404DT 433408DT 433662DT 433666DT

mid-grey 433403DT 433407DT 433661DT 433665DT

bronze 433405DT 433409DT 433663DT 433668DT

basalt 433430DT 433432DT 433436DT 433438DT

grey-brown 433431DT 433433DT 433437DT 433439DT

DRYTILE | EMOTION DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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EVALIA

grau beige anthrazit

EVALIA

grey beige anthracite

20



Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 595 x 10

Trittsicherheit

m / Stück 1,667

Paket / Stück 15

Paket - m 8,998

Paket - kg 13,920

grau 431920

beige 431921

anthrazit 431922

Nennmaß cm 60 x 60 45 x 90

Herstellmaß mm 595 x 595 x 12 446 x 895 x 12

Trittsicherheit R9 R9

m2 / Stück 2,778 2,470

Palette / Stück 100 80

Palette - m2 35,997 32,389

Palette - kg 850,40 845,360

grau 431913DT 431916DT

beige 431914DT 431917DT

anthrazit 431915DT 431918DT

Sockel

DRYTILE | EVALIA DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 60 x 60 45 x 90

Work size - mm 595 x 595 x 12 446 x 895 x 12

Slip resistance R9 R9

m2 / Pieces 2,778 2,470

Pallet / Pieces 100 80

Pallet - m2 35,997 32,389

Pallet - kg 850,40 845,360

grey 431913DT 431916DT

beige 431914DT 431917DT

anthracite 431915DT 431918DT

Skirting

DRYTILE | EVALIA

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 595 x 10

Slip resistance

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 15

Bundle - m 8,998

Bundle - kg 13,920

grey 431920

beige 431921

anthracite 431922

DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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GEO 2.0

anthrazit steingrau schlamm

GEO 2.0

anthracite stone-grey mud-brown
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Nennmaß cm 30 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R10/A

m2 / Stück 5,556

Palette / Stück 200

Palette - m2 35,997

Palette - kg 886,400

anthrazit 432837DT

steingrau 433911DT

schlamm 433912DT

DRYTILE | GEO 2.0 DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 30 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5

Slip resistance R10/A

m2 / Pieces 5,556

Pallet / Pieces 200

Pallet - m2 35,997

Pallet - kg 886,400

anthracite 432837DT

stone-grey 433911DT

mud-brown 433912DT

DRYTILE | GEO 2.0 DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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KIANO

elfenbein weiß sahara beige atlas grau

kohleschwarz

KIANO

ivory-white sahara beige atlas grey

coal-black
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Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

Trittsicherheit

m / Stück 1,667

Paket / Stück 22

Paket - m 13,197

Paket - kg 22,660

elfenbein weiß 431942

sahara beige 431943

atlas grau 431944

kohleschwarz 431945

Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R10/A R10/A

m2 / Stück 5,556 2,778

Palette / Stück 200 100

Palette - m2 35,997 35,997

Palette - kg 886,400 886,400

elfenbein weiß 431930DT 431934DT

sahara beige 431931DT 431935DT

atlas grau 431932DT 431936DT

kohleschwarz 431933DT 431937DT

Sockel

DRYTILE | KIANO DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

Slip resistance

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 22

Bundle - m 13,197

Bundle - kg 22,660

ivory-white 431942

sahara beige 431943

atlas grey 431944

coal-black 431945

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Slip resistance R10/A R10/A

m2 / Pieces 5,556 2,778

Pallet / Pieces 200 100

Pallet - m2 35,997 35,997

Pallet - kg 886,400 886,400

ivory-white 431930DT 431934DT

sahara beige 431931DT 431935DT

atlas grey 431932DT 431936DT

coal-black 431933DT 431937DT

Skirting

DRYTILE | KIANO DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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MANDALAY

rauchbraun weißgrau hellbraun

schwarzbraun

MANDALAY

smoky-brown white-grey light-brown

black-brown
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Nennmaß cm 30 x 60 15 x 90 45 x 90

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 147 x 597 x 12,5 447 x 897 x 12,5

Trittsicherheit R10/A R10/A R10/A

m2 / Stück 5,556 7,407 2,470

Palette / Stück 200 280 80

Palette - m2 35,997 37,802 32,389

Palette - kg 886,400 924,560 792,560

rauchbraun 434480DT 434496DT 434488DT

weißgrau 434478DT 434494DT 434486DT

hellbraun 434479DT 434495DT 434487DT

schwarzbraun 434481DT 434497DT 434489DT

Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

m / Stück 1,667

Paket / Stück 15

Paket - m 8,998

Paket - kg 14,250

rauchbraun 434508

weißgrau 434506

hellbraun 434507

schwarzbraun 434509

Sockel

DRYTILE | MANDALAY DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 30 x 60 15 x 90 45 x 90

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 147 x 597 x 12,5 447 x 897 x 12,5

Slip resistance R10/A R10/A R10/A

m2 / Pieces 5,556 7,407 2,470

Pallet / Pieces 200 280 80

Pallet - m2 35,997 37,802 32,389

Pallet - kg 886,400 924,560 792,560

smoky-brown 434480DT 434496DT 434488DT

white-grey 434478DT 434494DT 434486DT

light-brown 434479DT 434495DT 434487DT

black-brown 434481DT 434497DT 434489DT

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 15

Bundle - m 8,998

Bundle - kg 14,250

smoky-brown 434508

white-grey 434506

light-brown 434507

black-brown 434509

Skirting

DRYTILE | MANDALAY DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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NOVA

cremebeige mittelbraun mittelgrau

basalt anthrazit anthrazit bunt

NOVA

cream-beige mid-brown mid-grey

basalt anthracite anthracite-multicolored
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Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

m / Stück 1,667

Paket / Stück 15

Paket - m 8,998

Paket - kg 14,250

cremebeige 431864H

mittelbraun 431865H

mittelgrau 431866H

basalt 431867H

anthrazit 431868H

anthrazit bunt 431869H

Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60 60 x 120

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5 597 x 1197 x 12,5

Trittsicherheit R10/A R10/A R10/A

m2 / Stück 5,556 2,778 1,388

Palette / Stück 200 100 50

Palette - m2 35,997 35,997 36,023

Palette - kg 886,400 906,000 907,950

cremebeige 431829HDT 431840HDT 431846HDT

mittelbraun 431830HDT 431841HDT 431847HDT

mittelgrau 431831HDT 431842HDT 431848HDT

basalt 431832HDT 431843HDT 431849HDT

anthrazit 431833HDT 431844HDT 431850HDT

anthrazit bunt 431834HDT 431845HDT 431851HDT

Sockel

DRYTILE | NOVA DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe AIb, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugplatten)

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 15

Bundle - m 8,998

Bundle - kg 14,250

cream-beige 431864H

mid-brown 431865H

mid-grey 431866H

basalt 431867H

anthracite 431868H

anthracite-  
multicolored 431869H

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60 60 x 120

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5 597 x 1197 x 12,5

Slip resistance R10/A R10/A R10/A

m2 / Pieces 5,556 2,778 1,388

Pallet / Pieces 200 100 50

Pallet - m2 35,997 35,997 36,023

Pallet - kg 886,400 906,000 907,950

cream-beige 431829HDT 431840HDT 431846HDT

mid-brown 431830HDT 431841HDT 431847HDT

mid-grey 431831HDT 431842HDT 431848HDT

basalt 431832HDT 431843HDT 431849HDT

anthracite 431833HDT 431844HDT 431850HDT

anthracite- 
multicolored 431834HDT 431845HDT 431851HDT

Skirting

DRYTILE | NOVA DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group AIB, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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PIZARRO

schwarz naturweiß anthrazit

PIZARRO

black natural-white anthracite
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Nennmaß cm 30 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R10

m2 / Stück 5,556

Palette / Stück 200

Palette - m2 35,997

Palette - kg 886,400

schwarz 433652DT

naturweiß 433650DT

anthrazit 433651DT

DRYTILE | PIZARRO DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 30 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5

Slip resistance R10

m2 / Pieces 5,556

Pallet / Pieces 200

Pallet - m2 35,997

Pallet - kg 886,400

black 433652DT

natural-white 433650DT

anthracite 433651DT

DRYTILE | PIZARRO DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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REMIX

braun anthrazit grau

beige

REMIX

brown anthracite grey

beige
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Nennmaß cm 15 x 90 22,5 x 90 45 x 90

Herstellmaß mm 147 x 897 x 12,5 222 x 897 x 12,5 447 x 897 x 12,5

Trittsicherheit R10/A R10/A R10/A

m2 / Stück 7,407 4,938 2,470

Palette / Stück 280 200 80

Palette - m2 37,802 40,502 32,389

Palette - kg 924,560 990,800 792,560

braun 434590DT 434586DT 434582DT

anthrazit 434587DT 434583DT 434579DT

grau 434588DT 434584DT 434580DT

beige 434589DT 434585DT 434581DT

Nennmaß cm 7 x 90

Herstellmaß mm 70 x 897 x 10,5

m / Stück 1,111

Paket / Stück 8

Paket - m 7,200

Paket - kg 12,320

braun 434602

anthrazit 434599

grau 434600

beige 434601

DRYTILE | REMIX

Sockel

DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 15 x 90 22,5 x 90 45 x 90

Work size - mm 147 x 897 x 12,5 222 x 897 x 12,5 447 x 897 x 12,5

Slip resistance R10/A R10/A R10/A

m2 / Pieces 7,407 4,938 2,470

Pallet / Pieces 280 200 80

Pallet - m2 37,802 40,502 32,389

Pallet - kg 924,560 990,800 792,560

brown 434590DT 434586DT 434582DT

anthracite 434587DT 434583DT 434579DT

grey 434588DT 434584DT 434580DT

beige 434589DT 434585DT 434581DT

Nom. dim. - cm 7 x 90

Work size - mm 70 x 897 x 10,5

m / Pieces 1,111

Bundle / Pieces 8

Bundle - m 7,200

Bundle - kg 12,320

brown 434602

anthracite 434599

grey 434600

beige 434601

DRYTILE | REMIX

Skirting

DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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SIERRA

hellgrau anthrazit hellbeige

weiß

SIERRA

light-grey anthracite light-beige

white
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Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

Trittsicherheit

m / Stück 1,667

Paket / Stück 22

Paket - m 13,197

Paket - kg 20,900

hellgrau 059813

anthrazit 059741

hellbeige 059814

weiß 059816

Nennmaß cm 30 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R9

m2 / Stück 5,556

Palette / Stück 200

Palette - m2 35,997

Palette - kg 886,400

hellgrau 059800DT

anthrazit 059703DT

hellbeige 059801DT

weiß 059805DT

Sockel

DRYTILE | SIERRA DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

Slip resistance

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 22

Bundle - m 13,197

Bundle - kg 20,900

light-grey 059813

anthracite 059741

light-beige 059814

white 059816

Nom. dim. - cm 30 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5

Slip resistance R9

m2 / Pieces 5,556

Pallet / Pieces 200

Pallet - m2 35,997

Pallet - kg 886,400

light-grey 059800DT

anthracite 059703DT

light-beige 059801DT

white 059805DT

Skirting

DRYTILE | SIERRA DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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SOMERO

grau beige schlamm

anthrazit

SOMERO

grey beige mud

anthracite
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Nennmaß cm 30 x 60 30 x 60 60 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R9 R10/A R10/A

m2 / Stück 5,556 5,556 2,778

Palette / Stück 200 200 100

Palette - m2 35,997 35,997 35,997

Palette - kg 886,400 886,400 906,000

grau 434621DT 434625DT 434629DT

beige 434620DT 434624DT 434628DT

schlamm 434622DT 434626DT 434630DT

anthrazit 434623DT 434627DT 434631DT

Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

m / Stück 1,667

Paket / Stück 15

Paket - m 8,998

Paket - kg 14,250

grau 434649

beige 434648

schlamm 434650

anthrazit 434651

DRYTILE | SOMERO

Sockel

DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 30 x 60 30 x 60 60 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Slip resistance R9 R10/A R10/A

m2 / Pieces 5,556 5,556 2,778

Pallet / Pieces 200 200 100

Pallet - m2 35,997 35,997 35,997

Pallet - kg 886,400 886,400 906,000

grey 434621DT 434625DT 434629DT

beige 434620DT 434624DT 434628DT

mud 434622DT 434626DT 434630DT

anthracite 434623DT 434627DT 434631DT

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 15

Bundle - m 8,998

Bundle - kg 14,250

grey 434649

beige 434648

mud 434650

anthracite 434651

DRYTILE | SOMERO

Skirting

DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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SOUL

braun anthrazit basalt

zementgrau

SOUL

brown anthracite basalt

cement-grey
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Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

Trittsicherheit

m / Stück 1,667

Paket / Stück 22

Paket - m 13,197

Paket - kg 20,900

braun 434866

anthrazit 434867

basalt 434868

zementgrau 434869

Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R9 R9

m2 / Stück 5,556 2,778

Palette / Stück 200 100

Palette - m2 35,997 35,997

Palette - kg 886,400 906,000

braun 434854DT 434858DT

anthrazit 434855DT 434859DT

basalt 434856DT 434860DT

zementgrau 434857DT 434861DT

Sockel

DRYTILE | SOUL DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

Slip resistance

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 22

Bundle - m 13,197

Bundle - kg 20,900

brown 434866

anthracite 434867

basalt 434868

cement-grey 434869

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Slip resistance R9 R9

m2 / Pieces 5,556 2,778

Pallet / Pieces 200 100

Pallet - m2 35,997 35,997

Pallet - kg 886,400 906,000

brown 434854DT 434858DT

anthracite 434855DT 434859DT

basalt 434856DT 434860DT

cement-grey 434857DT 434861DT

Skirting

DRYTILE | SOUL DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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STORIES

ivory concrete sepia

anthracite

STORIES

ivory concrete sepia

anthracite
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Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

Trittsicherheit

m / Stück 1,667

Paket / Stück 15

Paket - m 8,998

Paket - kg 14,250 

ivory 432327H

concrete 432328H

sepia 432329H

anthracite 432330H

Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R10/A R10/A

m2 / Stück 5,556 2,778

Palette / Stück 200 100

Palette - m2 35,997 35,997

Palette - kg 886,400 906,000

ivory 432315HDT 432319HDT

concrete 432316HDT 432320HDT

sepia 432317HDT 432321HDT

anthracite 432318HDT 432322HDT

DRYTILE | STORIES

Sockel

DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

Slip resistance

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 15

Bundle - m 8,998

Bundle - kg 14,250 

ivory 432327H

concrete 432328H

sepia 432329H

anthracite 432330H

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Slip resistance R10/A R10/A

m2 / Pieces 5,556 2,778

Pallet / Pieces 200 100

Pallet - m2 35,997 35,997

Pallet - kg 886,400 906,000

ivory 432315HDT 432319HDT

concrete 432316HDT 432320HDT

sepia 432317HDT 432321HDT

anthracite 432318HDT 432322HDT

DRYTILE | STORIES

Skirting

DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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STREETLIFE

asphalt basalt zement

rost

STREETLIFE

asphalt basalt cement

rust
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Nennmaß cm 6 x 60

Herstellmaß mm 6 x 597 x 10,5

Trittsicherheit

m / Stück 1,667

Paket / Stück 24

Paket - m 14,397

Paket - kg 20,808

asphalt 8820-B710HK

basalt 8821-B710HK

zement 8822-B710HK

rost 8823-B710HK

Nennmaß cm 60 x 60 60 x 120

Herstellmaß mm 597 x 597 x 12,5 597 x 1197 x 12,5

Trittsicherheit R10 R10

m2 / Stück 2,778 1,390

Palette / Stück 100 50

Palette - m2 35,997 36,023

Palette - kg 890,400 907,950

asphalt 8820-B700HKDT 8820-B770HKDT

basalt 8821-B700HKDT 8821-B770HKDT

zement 8822-B700HKDT 8822-B770HKDT

rost 8823-B700HKDT 8823-B770HKDT

Sockel

DRYTILE | STREETLIFE DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe AIb, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 6 x 60

Work size - mm 6 x 597 x 10,5

Slip resistance

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 24

Bundle - m 14,397

Bundle - kg 20,808

asphalt 8820-B710HK

basalt 8821-B710HK

cement 8822-B710HK

rust 8823-B710HK

Nom. dim. - cm 60 x 60 60 x 120

Work size - mm 597 x 597 x 12,5 597 x 1197 x 12,5

Slip resistance R10 R10

m2 / Pieces 2,778 1,390

Pallet / Pieces 100 50

Pallet - m2 35,997 36,023

Pallet - kg 890,400 907,950

asphalt 8820-B700HKDT 8820-B770HKDT

basalt 8821-B700HKDT 8821-B770HKDT

cement 8822-B700HKDT 8822-B770HKDT

rust 8823-B700HKDT 8823-B770HKDT

Skirting

DRYTILE | STREETLIFE DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group AIb, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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TIMELESS

sand pebble-grey black

TIMELESS

sand pebble-grey black
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Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60 60 x 120

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5 297 x 1197 x 12,5

Trittsicherheit R10/B R10/B R10/B

m2 / Stück 5,556 2,778 1,388

Palette / Stück 200 100 50

Palette - m2 35,997 35,997 36,023

Palette - kg 886,400 906,000 907,950

sand 432086HDT 432089HDT 432092HDT

pebble-grey 432087HDT 432090HDT 432093HDT

black 432088HDT 432091HDT 432094HDT

Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

m / Stück 1,667

Paket / Stück 15

Paket - m 8,998

Paket - kg 14,250 

sand 432095H

pebble-grey 432096H

black 432097H

Sockel

DRYTILE | TIMELESS DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60 60 x 120

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5 297 x 1197 x 12,5

Slip resistance R10/B R10/B R10/B

m2 / Pieces 5,556 2,778 1,388

Pallet / Pieces 200 100 50

Pallet - m2 35,997 35,997 36,023

Pallet - kg 886,400 906,000 907,950

sand 432086HDT 432089HDT 432092HDT

pebble-grey 432087HDT 432090HDT 432093HDT

black 432088HDT 432091HDT 432094HDT

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 15

Bundle - m 8,998

Bundle - kg 14,250 

sand 432095H

pebble-grey 432096H

black 432097H

Skirting

DRYTILE | TIMELESS DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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TRIAS

eisenerz calcitweiß zinkgrau

sandgelb erdbraun

TRIAS

iron ore calcite-white zinc-grey

sand-yellow earth-brown
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Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60 

Herstellmaß mm 297 x 596 x 12 596 x 596 x 12

Trittsicherheit R10/A R10/A

m2 / Stück 5,556 2,778

Palette / Stück 200 100

Palette - m2 35,997 35,997

Palette - kg 870,400 870,400

eisenerz 052227DT 052242DT

calcitweiß 052225DT 052240DT

zinkgrau 052226DT 052241DT

sandgelb 052228DT 052243DT

erdbraun 052229DT 052244DT

Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 596 x 10

Trittsicherheit

m / Stück 1,667

Paket / Stück 22

Paket - m 13,197

Paket - kg 20,460 

eisenerz 052247

calcitweiß 052245

zinkgrau 052246

sandgelb 052248

erdbraun 052249

DRYTILE | TRIAS

Sockel

DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60 

Work size - mm 297 x 596 x 12 596 x 596 x 12

Slip resistance R10/A R10/A

m2 / Pieces 5,556 2,778

Pallet / Pieces 200 100

Pallet - m2 35,997 35,997

Pallet - kg 870,400 870,400

iron ore 052227DT 052242DT

calcite-white 052225DT 052240DT

zinc-grey 052226DT 052241DT

sand-yellow 052228DT 052243DT

earth-brown 052229DT 052244DT

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 596 x 10

Slip resistance

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 22

Bundle - m 13,197

Bundle - kg 20,460 

iron ore 052247

calcite-white 052245

zinc-grey 052246

sand-yellow 052248

earth-brown 052249

DRYTILE | TRIAS

Skirting

DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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UNIQUE

anthrazit basalt hellgrau

beige schlamm dunkelbraun

braun kalk

UNIQUE

anthracite basalt light-grey

beige mud-brown dark-brown

brown lime
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DRYTILE | UNIQUE

Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R10/A R10/A

m2 / Stück 5,556 2,778

Palette / Stück 200 100

Palette - m2 35,997 35,997

Palette - kg 886,400 890,400

anthrazit 433671DT 433701DT

basalt 433672DT 433702DT

hellgrau 433673DT 433703DT

beige 433674DT 433704DT

schlamm 433675DT 433705DT

dunkelbraun 433676DT 433706DT

braun 433677DT 433707DT

kalk 433698DT 433708DT

Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

Trittsicherheit

m / Stück 1,667

Paket / Stück 15

Paket - m 8,998

Paket - kg 19,250 

anthrazit 433685

basalt 433686

hellgrau 433687

beige 433688

schlamm 433689

dunkelbraun 433690

braun 433691

kalk 433700

Sockel

DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe AIb, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

DRYTILE | UNIQUE

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5 597 x 597 x 12,5

Slip resistance R10/A R10/A

m2 / Pieces 5,556 2,778

Pallet / Pieces 200 100

Pallet - m2 35,997 35,997

Pallet - kg 886,400 890,400

anthracite 433671DT 433701DT

basalt 433672DT 433702DT

light-grey 433673DT 433703DT

beige 433674DT 433704DT

mud-brown 433675DT 433705DT

dark-brown 433676DT 433706DT

brown 433677DT 433707DT

lime 433698DT 433708DT

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

Slip resistance

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 15

Bundle - m 8,998

Bundle - kg 19,250 

anthracite 433685

basalt 433686

light-grey 433687

beige 433688

mud-brown 433689

dark-brown 433690

brown 433691

lime 433700

Skirting

DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group AIb, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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VALLEY

schiefer kieselgrau erdbraun

sandbeige

VALLEY

slate pebble-grey earth-brown

sand-beige
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Nennmaß cm 30 x 60 60 x 60 60 x 120 75 x 75

Herstellmaß mm 297 x 596 x 12 596 x 596 x 12 596 x 1195 x 12,5 748 x 748 x 12

Trittsicherheit R10/A R10/A R10/A R10/A

m2 / Stück 5,556 2,778 1,388 1,778

Palette / Stück 200 100 50 60

Palette - m2 35,997 35,997 36,023 33,746

Palette - kg 870,400 870,400 885,400 815,220

schiefer 052016DT 052020DT 052024DT 052028DT

kieselgrau 052017DT 052021DT 052025DT 052029DT

erdbraun 052018DT 052022DT 052026DT 052030DT

sandbeige 052019DT 052023DT 052027DT 052031DT

Nennmaß cm 7 x 60 7 x 75

Herstellmaß mm 70 x 596 x 10 70 x 748 x 10

m / Stück 1,667 1,333

Paket / Stück 22 6

Paket - m 13,197 4,501

Paket - kg 20,460 7,200

schiefer 052072 052081

kieselgrau 052073 052082

erdbraun 052074 052083

sandbeige 052075 052084

Sockel

DRYTILE | VALLEY DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 30 x 60 60 x 60 60 x 120 75 x 75

Work size - mm 297 x 596 x 12 596 x 596 x 12 596 x 1195 x 12,5 748 x 748 x 12

Slip resistance R10/A R10/A R10/A R10/A

m2 / Pieces 5,556 2,778 1,388 1,778

Pallet / Pieces 200 100 50 60

Pallet - m2 35,997 35,997 36,023 33,746

Pallet - kg 870,400 870,400 885,400 815,220

slate 052016DT 052020DT 052024DT 052028DT

pebble-grey 052017DT 052021DT 052025DT 052029DT

earth-brown 052018DT 052022DT 052026DT 052030DT

sand-beige 052019DT 052023DT 052027DT 052031DT

Nom. dim. - cm 7 x 60 7 x 75

Work size - mm 70 x 596 x 10 70 x 748 x 10

m / Pieces 1,667 1,333

Bundle / Pieces 22 6

Bundle - m 13,197 4,501

Bundle - kg 20,460 7,200

slate 052072 052081

pebble-grey 052073 052082

earth-brown 052074 052083

sand-beige 052075 052084

Skirting

DRYTILE | VALLEY DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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XENO

anthrazit schwarz steingrau

XENO

anthracite black stone-grey
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Nennmaß cm 7 x 60

Herstellmaß mm 70 x 597 x 10,5

Trittsicherheit

m / Stück 1,667

Paket / Stück 20

Paket - m 11,998

Paket - kg 20,600

anthrazit 432805

schwarz 432806

steingrau 432808

Nennmaß cm 30 x 60

Herstellmaß mm 297 x 597 x 12,5

Trittsicherheit R10/A

m2 / Stück 5,556

Palette / Stück 200

Palette - m2 35,997

Palette - kg 886,400

anthrazit 432974DT

schwarz 432975DT

steingrau 432977DT

Sockel

DRYTILE | XENO DryTile Systemboden mit keramischen Fliesen gem. DIN EN 14411, Gruppe BIa, unglasiert (UGL) 
für Bodenbeläge im Innenbereich (Feinsteinzeugfliesen)

Nom. dim. - cm 7 x 60

Work size - mm 70 x 597 x 10,5

Slip resistance

m / Pieces 1,667

Bundle / Pieces 20

Bundle - m 11,998

Bundle - kg 20,600

anthracite 432805

black 432806

stone-grey 432808

Nom. dim. - cm 30 x 60

Work size - mm 297 x 597 x 12,5

Slip resistance R10/A

m2 / Pieces 5,556

Pallet / Pieces 200

Pallet - m2 35,997

Pallet - kg 886,400

anthracite 432974DT

black 432975DT

stone-grey 432977DT

Skirting

DRYTILE | XENO DryTile system floor with ceramic tiles, DIN EN 14411, group BIa, unglazed (UGL) 
for floor coverings in indoor areas (porcelain stoneware tiles)
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DRYTILE FUGENFARBEN

Paket - kg 5 kg Gebinde 25 kg Gebinde

grau F-10805 F-10825

anthrazit F-10806 F-10826

beige F-10807 F-10827

lichtgrau F-10808 F-10828

Systemfuge

anthrazitgrau

lichtgraubeige

DryTile Systemfuge zementäre Fugenmasse gem. DIN EN 13888:2009, mit verringerter Wasseraufnahme  
und hoher Abriebbeständigkeit Anwendung ausschließlich im Innenbereich, nicht freigegeben für Nassbereiche.

DRYTILE JOINT COLORS

Bundle - kg 5 kg packs 25 kg packs

grey F-10805 F-10825

anthracite F-10806 F-10826

beige F-10807 F-10827

light grey F-10808 F-10828

System joint

anthracitegrey

light greybeige

DryTile system tile; cement-based joint sealer in accordance with DIN EN 13888:2009; with less water absorption  
and high abrasion resistance; application exclusively in indoor areas; not approved for wet areas.
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DEUTSCHE STEINZEUG CREMER & BREUER AG
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DryTile Ceramics GmbH
Im Petersborn 2, D-56244 Ötzingen
Telefon: +49 (0) 2602 682-1127
Fax:  +49 (0) 2602 682-301127
E-Mail: info@drytile-ceramics.de

www.drytile-ceramics.de
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DryTile Ceramics GmbH
Im Petersborn 2, D-56244 Ötzingen
Tel.: +49 (0) 2602 682-1127
Fax:  +49 (0) 2602 682-301127
E-mail: info@drytile-ceramics.de

www.drytile-ceramics.de
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